
 
 
 
 
 

LISA 3 

RAPLA MAAKONNA KOOLIÕPILASTE UIMASTIKASUTUSE UURING 2013. 

aasta tulemustest Kohila Gümnaasiumis vastanute kohta.  

Uuringule vastajaid oli 2013.a kogu Raplamaal 742 ja Kohila gümnaasiumist oli neist 127.  

Vanuseliselt jagunesid Kohila vastajad alljärgnevalt: 11-13a- 51 õpilast, 14-15a – 48 õpilast ja 

16-18a – 28 õpilast. 

 

 Vastused küsimusele: Milliste huvialadega Sa tegeled? 

 

 

 

Kui kaua istud tavaliselt päeva jooksul ekraani taga (arvuti, iPad, televiisor, video, gameboy, 

nutitelefon jne; arvuta kõik kokku, arvesse ei lähe liikumisega mängud nagu Wii ja 

Playstation)  
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Kuidas suhtud suitsetamisse?  

 

Sina ja suitsetamine?  

 

 Millal Sa suitsetasid oma elu esimese suitsu?  
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Kuidas suhtud alkoholi tarbimisse?   

  

   

 

Kui purjus Sa oled olnud?  

 

 

Kuidas suhtud narkootikumide tarbimisse?  
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Kas Sulle on narkootikume pakutud?  

  

Milliseid narkootikume on sulle pakutud?  

   

Kui sulle on narkootikume pakutud, siis kes on pakkunud?  
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 Kas Sa oled proovinud narkootikume?  

   

 Kui sageli Sa tarbid narkootikume?  

  

Kui vanalt proovisid esimest korda narkootilisi aineid? 
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